Sendo @ o més do seu aniversario, considere as seguintes funcdes.

a) f) =5
b f0x)=Zre:
d fe=r"0

d) () =1tg(2)

e) f=e*+@

) f&)=lh(x-0)
gl f)=v—=x+@

sen(@x)

h flx) =2

Para cada uma dessas fungdes:

1) Determine o dominio.

I} Determine ;l_l;% f(x) ’xl—i:Too fx) e xl_iﬂlmf(x)

Ill) Escreva as equagdes das assintotas horizontais e verticais, caso existam.

IV) Obtenha o gréfico de cada fung¢do no Geogebra a fim de verificar se as respostas dos
itens anteriores estdo corretas.

V) Decida quais das fun¢des sdo continuas em R. No caso das fun¢fes descontinuas
escreva os intervalos do dominio em que ha continuidade.

V1) Acrescente uma sentencga a funcdo do item ¢ de modo a ampliar o dominio e garantir a
continuidade em R.

Organize um arquivo pdf com a resolugao dos itens | a V para cada uma das 8 fungges. O item VI é apenas para a fungao "c".

Para o envio da tarefa crie um topico no forum e anexe o arquivo. Nao deixe de esclarecer a dividas no férum de dividas e/ou agendando
atendimento individualizado. Vocé pode também observar as postagens dos colegas e solicitar explicactes elou dar sugest@es quanto as
resolugdes apresentadas.

Prazo de entrega: 04/07
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